



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

---

**Н А К А З**

21 жовтня 2021 року

Рівне

№ 15

Про проведення обласного  
конкурсу дитячого малюнка  
«Україна без корупції»  
серед учнів навчальних закладів

Відповідно до Положення про департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 05 жовтня 2021 року № 733, Положення про проведення обласного конкурсу дитячого малюнка «Україна без корупції» серед учнів навчальних закладів, затвердженого наказом управління освіти і науки облдержадміністрації від 18 березня 2016 року № 148, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Рівненській області 18 квітня 2016 року за № 13/1180, плану проведення обласних заходів із дітьми та учнівською молоддю за напрямками позашкільної освіти у 2021 році, затвердженого наказом управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 19 січня 2021 року № 08 та з метою формування негативного ставлення до корупції як суспільно негативного явища

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 23 листопада по 07 грудня 2021 року II етап обласного конкурсу дитячого малюнка «Україна без корупції» серед учнів навчальних закладів.
2. Керівникам органів управління освітою територіальних громад сіл, селищ, міст забезпечити проведення до 18 листопада 2021 року I етапу обласного конкурсу дитячого малюнка «Україна без корупції» серед учнів навчальних закладів;

подання робіт переможців I етапу конкурсу дитячого малюнка «Україна без корупції» серед учнів навчальних закладів до 23 листопада 2021 року навчально-методичному центру естетичного виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів у Рівненській області (м. Рівне, вул. С. Бандери, 39а) для участі у II етапі обласного конкурсу.

3. Затвердити:

склад організаційного комітету II етапу обласного конкурсу дитячого малюнка «Україна без корупції» серед учнів навчальних закладів, що додається;

склад журі II етапу обласного конкурсу дитячого малюнка «Україна без корупції» серед учнів навчальних закладів, що додається.

4. Комунальному закладу «Група з централізованого господарського обслуговування навчальних закладів і установ освіти» Рівненської обласної ради:

подати на затвердження кошторис витрат на проведення II етапу обласного конкурсу дитячого малюнка «Україна без корупції», серед учнів навчальних закладів;

провести видатки на проведення II етапу обласного конкурсу дитячого малюнка «Україна без корупції» серед учнів навчальних закладів в установленому порядку.

5. Органам управління освітою територіальних громад сіл, селищ, міст сприяти участі закладів освіти у I етапі обласного конкурсу дитячого малюнка «Україна без корупції» серед учнів навчальних закладів.

6. Навчально-методичному центру естетичного виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів у Рівненській області забезпечити організацію та проведення II етапу обласного конкурсу дитячого малюнка «Україна без корупції» серед учнів навчальних закладів.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління загальної середньої, позашкільної, спеціальної освіти Марину ПАШКОВСЬКУ.

Директор департаменту

Петро КОРЖЕВСЬКИЙ